

## ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ ХНАУ ім. В.В. Докучаєва № 552

«29» серпня 2018 р.

### ПЛАН ПРОФОРІЄНТАЦІЙНОЇ РОБОТИ Харківського національного аграрного університету ім. В.В. Докучаєва на 2018-2019 н.р.

№ п/п	Назва заходу	Терміни проведення	Відповідальні виконавці
1	2	3	4
1	Розробка та друк інформаційних профорієнтаційних матеріалів	Вересень 2018 р.	Кованець І.І., Власенко І.І.
2	Проведення профорієнтаційних зустрічей з абітурієнтами шкіл м. Харкова	Протягом року	Василішин С.І., кафедри, деканати
3	Профорієнтаційні зустрічі з батьками під час батьківських зборів	Протягом року	Василішин С.І., кафедри, деканати
4	Профорієнтаційні виїзди до шкіл районів Харківської області	Протягом року	Ульянченко О.В., Василішин С.І., декани факультетів
5	Профорієнтаційні виїзди до закладів освіти інших регіонів України	Протягом року	Шелудько Р.М., Василішин С.І., декани факультетів
6	Профорієнтаційний супрвід офіційного веб-сайту університету та офіційної сторінки Facebook	Протягом року	Василішин С.І., Власенко І.І.
7	Профорієнтаційний супровід газети «Знання»	Протягом року	Василішин С.І., Жидких І.П.
8	Проведення Дня відкритих дверей	Жовтень 2018 Квітень 2019	Василішин С.І., Кованець І.І., декани факультетів
9	Профорієнтаційна робота з управліннями освіти і науки, агропромислового розвитку районних державних адміністрацій	Протягом року	Василішин С.І., декани факультетів, кафедри

1	2	3	4
10	Розміщення рекламної інформації в локаціях м. Харкова та Харківської області	Протягом року	Василішин С.І., Кованець І.І., Брайнінгер О.І., Власенко І.І.
11	Популяризація ХНАУ в засобах масової інформації	Протягом року	Ульянченко О.В., Василішин С.І.
12	Проведення заходів культурно-масового спрямування із залученням абітурієнтів	Протягом року	Василішин С.І., Закарлюка А.І.
13	Участь у профорієнтаційній виставці «Освіта Слобожанщини»	Листопад 2018 Квітень 2019	Василішин С.І., Кованець І.І., Брайнінгер О.І.
14	Участь у профорієнтаційних виставках м. Харкова, ярмарках вакансій та інших заходах обласного центру зайнятості	Протягом року	Василішин С.І., Кованець І.І., Брайнінгер О.І.
15	Проведення бесід зі здобувачами освіти та залучення їх до профорієнтаційної роботи	Протягом року	Декани факультетів, кафедри
16	Збір та моніторинг інформації про контингент абітурієнтів	Протягом року	Відділ інформаційного забезпечення, кафедри
17	Проведення точкової профорієнтації професорсько-викладацьким складом та співробітниками університету	Протягом року	ПВС та співробітники

Розглянуто та схвалено на засідання вченої ради університету від 29.08.2018 р., протокол № 13.

Склав проректор з науково-педагогічної та виховної роботи  
С.І. Василішин.